
 

 De Ziua Copilului, Metrorex și-a deschis porțile pentru micii călători cu idei mari 

 

1 Iunie 2023 

    

 “Cum se vede noua Magistrală 6, prin ochii de copil?” a fost tema evenimentului Metrorex de 

Ziua Internațională a Copiilor.  

 Pe 1 Iunie, cei mai mici pasionați ai metroului au fost invitați să ne calce pragul. De această 

dată, biletul de intrare a fost un desen care să reprezinte acest mijloc de transport subteran. 

 

 

 

 

  Micii pasageri au avut ocazia să 

intre în lumea nevăzută din spatele 

călătoriilor cu metroul și au vizitat Depoul 

Străulești, unul din locurile unde “se 

odihnesc” trenurile de metrou după ce sunt 

retrase din circulație. 

 

 

 

 

      

 Copiii au experimentat profesia de 

mecanic, au vizitat mini muzeul de la 

Străulești și împreună ne-am bucurat de 

ziua celor mai iubiți dintre călători.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  La momentul despărțirii, aceștia 

au primit mici cadouri care să le amintească 

de experiența trăită îmreună. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Cu această ocazie, Mariana MICLĂUȘ, director general al Metrorex, a transmis micuților un 

mesaj de simpatie: 

 "Dragi copii, vă urăm: La mulți ani! Echipa Metrorex se bucură nespus să vă aibă ca oaspeți 

într-o zi atât de importantă pentru voi! De 1 Iunie dorim să vă sărbătorim așa cum vă place vouă cel 

mai mult, cu joacă și cu activități care să vă hrănească imaginația, creativitatea și pasiunea pentru 

metrou. Știm că sunteți foarte creativi și că aveți idei sclipitoare, așa încât așteptăm cu interes 

desenele voastre. Voi sunteți cei mai dragi călători, dar și specialiștii de mâine!". 

 

  

 

  
 

 Le mulțumim copiilor și părinților care au ales să-și petreacă ziua alături de Metrorex și 

suntem încântați de cât de multe lucruri cunosc pasionații acestui mijloc de transport rapid, comod, 

economic și ecologic. 

 

 

  

 

 

 

 



     

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evenimentul a fost promovat pe paginile de Facebook, Instagram și Linkedin ale Metrorex. 


